
ПРОПОЗИЦІЇ 
Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України 

до проекту Закону України „Про внесення змін до Закону України  
„Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” 

щодо підтвердження страхового стажу” (далі – проект Закону) 
 

ініціатори проекту Закону – народні депутати України Третьякова Г. М., 
Тарасенко Т. П. та інші 

 

реєстраційний номер 13705-1 від 08 вересня 2025 р. 
(перше читання) 

 

 

1. Проект Закону підтримується. 

2. Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону України  

„Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”, яким, зокрема, 

передбачається, що: 

територіальні органи Пенсійного фонду України інформуватимуть осіб 

про відсутність в державних інформаційних системах відомостей, необхідних 

для призначення (перерахунку) пенсії, та про необхідність їх подання  

(за наявності) у встановленому порядку; 

територіальним органам Пенсійного фонду України надається право 

отримувати та використовувати відомості з державних електронних 

інформаційних систем, реєстрів, баз даних тощо, що містять відомості про 

трудову діяльність, заробітну плату, сплату страхових внесків / єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – страхові внески) 

та інші дані, необхідні для призначення (перерахунку) пенсії; 

виконавчу дирекцію Пенсійного фонду України та її територіальні органи 

буде зобов’язано надавати в межах своєї компетенції допомогу в отриманні 

документів, необхідних для призначення (перерахунку) пенсії; 

до страхового стажу для визначення права на призначення пенсії за віком 

враховуватимуться періоди роботи на умовах трудового договору (контракту) 

або на інших умовах, передбачених законодавством, за які не сплачено страхові 

внески, за наявності у страхувальника заборгованості зі сплати страхових внесків 

і за умови подання ним за такі періоди звітності щодо нарахування страхових 

внесків у розмірі не меншому від мінімального;  

за відсутності необхідних документів для зарахування до страхового стажу 

періодів трудової діяльності та інших періодів, що враховувалися до стажу 

роботи для призначення пенсії до набрання чинності цим Законом, 

використовуватимуться відомості з державних електронних інформаційних 

систем, реєстрів, баз даних тощо, що містять відомості про трудову діяльність, 

заробітну плату, сплату страхових внесків та інші дані, необхідні для 

призначення (перерахунку) пенсії. 
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Реалізація проекту Закону забезпечить удосконалення та спрощення 

механізму врахування періодів трудової діяльності до страхового стажу у разі 

відсутності необхідних документів та, відповідно, реалізацію права громадян на 

належне пенсійне забезпечення. 
 

 
Міністр  соціальної політики,  
сім’ї та єдності України                                                          Денис УЛЮТІН 
___ ___________ 2025 р. 
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